

Visoko učilište EFFECTUS – visoka škola za financije i pravo, Trg J.F.Kennedy 2, Zagreb

na temelju sklopljenih Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma s inozemnim visokoškolskim ustanovama raspisuje

NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu **STRUČNE PRAKSE** u sklopu Erasmus+ programa KA1:mobilnost u svrhu učenja za pojedince

(broj projekta: 2016-1-HR01-KA103-021739)

OPĆI DIO: Visokom učilištu EFFECTUS – visokoj školi za financije i pravo (u daljnjem tekstu: EFFECTUS) dodijeljena je 2014.godine „Erasmus Charter for Higher Education“ čime je EFFECTUS ostvario uvjet sudjelovanja u Erasmus+ programu. U okviru Erasmus+ programa EFFECTUS raspisuje natječaj za dodjelu financijske potpore studentima koji odlaze na stručnu praksu u inozemstvo.

Program mobilnosti započinje 01. lipnja 2016. , a traje do 31. svibnja 2018. Razdoblje mobilnosti u svrhu stručne prakse traje najkraće dva(2) mjeseca, a najduže dvanest (12) mjeseci.

Mobilnost je moguće ostvariti u državama članicama EU: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Litva, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska, Velika Britanija te u slijedećim državama: Norveška, Turska, Island, Lihtenštajn.

Studenti tijekom cijelog trajanja mobilnosti ostaju upisani na EFFECTUS-u pri čemu su dužni i dalje podmirivati obveze preuzete Ugovorom o studiranju sklopljenog pri upisu.

STRUČNA PRAKSA:

Kako bi se osigurale visokokvalitetne aktivnosti mobilnosti s najvećim mogućim učinkom, aktivnost mobilnosti mora odgovarati obrazovanju studenta u okviru područja studija te osobnim razvojnim potrebama. Stručna praksa obuhvaća zapošljavanje u inozemstvu u poduzeću ili na nekom drugom relevantnom radnom mjestu.

FORMALNI UVJETI PRIJAVE NA NATJEČAJ:

Na natječaj se mogu prijaviti **svi redovni** i **izvanredni studenti** preddiplomskog stručnog studija **Financije i pravo**, te specijalističkog diplomskog stručnog studija **Menadžment financija**.

Studenti koji su završili studij (diplomirani studenti) mogu obaviti stručnu praksu u roku od najviše godinu dana nakon diplomiranja.

MJESTO BORAVKA:

Mjesto za obavljanje stručne prakse studenti mogu pronaći uz pomoć posredničkih agencija ili samoinicijativno.

- ✓ Stručnu praksu **moгуće je** obaviti u tvrtkama, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koje imaju status pravne osobe.
- ✓ Stručnu praksu **nije moguće obaviti** u sljedećim ustanovama:
 - europskim ustanovama (popis dostupan na www.ec.europa.eu/institutions/index_en.html);
 - ustanovama koje upravljaju programima Europske unije;
 - diplomatskim predstavništvima Republike Hrvatske u inozemstvu (ambasadama, konzulatima).

Prije odlaska na inozemnu ustanovu/tvrtku, student mora dogovoriti priznavanje razdoblja mobilnosti u dogovoru s Prodekanicom za nastavu i studijske programe i Erasmus koordinatorom. Obveze studenta definiraju se sklapanjem ugovora o obavljanju stručne prakse. Ako priznavanje nije moguće, matična ustanova je obvezna iskustvo stručne prakse zabilježiti u dopunskoj ispravi o studiju.

DUŽINA BORAVKA: Natječaj se raspisuje za mobilnosti stručne prakse koje trebaju započeti do 31. prosinca 2016. Dužina boravka iznosi najmanje dva (2) mjeseca. Računanje mobilnosti u prva tri mjeseca iznosi trideset (30) odnosno trideset jedan (31) dan, a kasnije mjesec označava 16 dana. U to razdoblje ulaze radni i ne radni dani te blagdani. Započeta mobilnost ne može se prekinuti osim iz opravdanih razloga.

IZNOSI FINACIJSKE POTPORE: Prijavom na projekt Erasmus+ programa EFFECTUS-u su dodijeljena sredstva. Financijska sredstva koja su dodijeljena koriste se kao financijska potpora (*grant*) studentima koji odlaze na mobilnost.

Mjesečna financijska potpora raspodijeljena je u tri kategorije ovisno o zemlji u koju student odlazi:

1. Programske zemlje s nižim životnim troškovima: 460€/mjesečno

Bugarska, Estonija, Mađarska, Latvija, Litva, Malta, Poljka, Rumunjska, Slovačka, Makedonija

2. Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima: 510€/mjesečno

Belgija, Češka, Cipar, Njemačka, Grčka, Island, Luksemburg, Nizozemska, Portugal, Slovenija, Španjolska, Turska

3. Programske zemlje s visokim životnim troškovima: 560€/mjesečno

Austrija, Danska, Finska, Francuska, Irska, Italija, Lihtenštajn, Norveška, Švedska, Velika Britanija

Broj financijskih potpora dodijelit će se ovisno o broju prijavljenih studenata i raspoloživim sredstvima. Studenti ne mogu biti korisnici financijske potpore ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske Unije. Nacionalne ili lokalne stipendije koje student prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem.

ZERO – GRANT STUDENTI: Zero-grant student jest student koji je zadovoljio uvjete Natječaja međutim nije ušao u krug stipendiranih studenata. Takvi studenti mogu ostvariti mobilnost o vlastitom trošku. Na zero-grant studente primjenjuju se ista pravila kao i na Erasmus studente koji primaju financijsku potporu.

DODATNA FINANCIJSKA POTRORA ZA ODREĐENE KATEGORIJE:

1. Studenti s invaliditetom

Studenti s invaliditetom imaju pravo primiti uvećani iznos financijske potpore, ovisno o stupnju invaliditeta. Potrebno je uz prijavu priložiti i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta (detaljnije upute bit će objavljene uz rezultate natječaja).

2. Studenti slabijeg socioekonomskog statusa

Studentima slabijeg socioekonomskog statusa smatraju se studenti čiji redoviti mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 1.995,60 kuna, odnosno 60% proračunske osnovice koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom. Studenti slabijeg socioekonomskog statusa, odabrani za studijski boravak, imaju pravo na dodatnu financijsku potporu u iznosu od 200 € mjesečno.

ROK PRIJAVE: 27. 06. 2016.

POSTUPAK PRIJAVE:

Dokumentacija potrebna za prijavu:

1. Ispuniti prijavni obrazac (<http://effectus-uciliste.eu/images/stories/dokumenti/prijavni-obrazac-2014.pdf>)
2. Europass
3. Motivacijsko pismo (do 500 riječi)
4. Prijepis ocjena i broj ostvarenih ECTS-a
5. Presliku osobne iskaznice ili drugog važećeg identifikacijskog dokumentacije
6. Potvrdu o znanju engleskog jezika
7. za studente s invaliditetom – uz sve navedeno i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta
8. za studente slabijeg socioekonomskog statusa – uz sve navedeno i:
 - izjavu o članovima zajedničkog kućanstva. Pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života, bez obzira na srodstvo (preporuka koristiti obrazac Narodnih novina),
 - potvrde nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za prethodnu kalendarsku godinu. Za studente čiji su članovi zajedničkog kućanstva u mirovini priložiti potvrde nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za prethodnu kalendarsku godinu.

Navedenu dokumentaciju potrebno je predati u Referadu s naznakom „ERASMUS (2015) – stručna praksa“.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

REZULTATI NATJEČAJA I KRITERIJ ODABIRA KANDIDATA:

U roku od sedam (7) dana od isteka roka za prijavu Povjerenstvo za međunarodnu mobilnost objavit će rezultate Natječaja na oglasnoj ploči EFFECTUS-a.

Prednost sudjelovanja u Erasmus+ programu imaju studenti koji nisu sudjelovali u nekom od programa mobilnosti tijekom studija. Rangiranje i odabir kandidata provodi Povjerenstvo za međunarodnu mobilnost.

Postupak odabira:

Studenti prolaze prvu fazu – provjera dokumentacije. Ukoliko je dokumentacija potpuna Povjerenstvo za međunarodno mobilnost provodi intervju sa prijavljenim kandidatom. Rang lista prijavljenih studenata vrši se na temelju obavljenog intervjua, motivacijskog pisma, uspjehom postignutom u studiju te znanjem stranog jezika.

POSTUPAK ŽALBE: Protiv odluke Povjerenstva o odabiru kandidata može se podnijeti žalba u roku od pet (5) dana od objave rezultata Natječaja. Žalba se podnosi u pisanom obliku te se predaje u Referadu.

DODATNE INFORMACIJE:

Dodatne informacije možete dobiti kod Erasmus koordinatorice ili poslati mail na tmarfan@vsfp.eu
Korisni linkovi:

EFFECTUS – međunarodna suradnja <http://effectus-uciliste.eu/meunarodni-partneri/erasmus.html> te
Agencija za mobilnost i programe EU (<http://mobilnost.hr/index.php?id=839>).

Poveznice za pretraživanje stručne prakse:

<http://www.praxisnetwork.eu/>

<http://erasmusintern.org/>

<http://globalplacement.com/>